

电话里的爱

教师进修学校附小五(5)班 赵艾米
指导老师 黄惠敏

母爱,是沙漠中的绿洲;母爱,是冬日的一缕阳光。母爱,也常常可以体会,它会让你感觉幸福,让你感觉温暖,也可以让你战胜一切恐惧。在生活中,母爱无处不在,我这才发现,原来妈妈那么爱我啊!

这几周,妈妈一直出差在外,只有周末才能回来。自从妈妈出差以来,我一直觉得家里少了点什么。吃饭时,没有妈妈陪我聊天;做作业时,没有妈妈在一旁指导;练琴时,也没有了妈妈在旁边看守的影子。

没有妈妈陪伴的每一分每一秒,我度日如年。现在,我何止是想念妈妈,还有了想插上翅膀飞到妈妈身边的念头。突然,熟悉的电话铃声响起。啊!是妈妈打来的电话,我赶快接通了电话。妈妈的声音响了起来。

艾米,今天过得怎么样啊?课听得懂吗?

听得懂。妈妈,我好想你啊!你可不可以不要天天出差?我的鼻子不知不觉地开始发酸。

其实我也很想你的,但因为工作太忙,没时间回来。妈妈的语气稍微弱了点。

记得晚上要弹钢琴,不要看电视,睡前开一下电热毯,躺在床上要看一下书,记得要拉上窗帘,等电热毯热了要关掉,陌生人敲门不要开,在学校一定要认真听课,记得要把电话放在枕边。明天妈妈打电话叫你起床。妈妈唠叨个没完。

好的。我含着泪挂掉了电话。

妈妈是这么爱我啊!

这几天,妈妈几乎每天晚上都要打三四个电话给我,都说了相同的事情!这虽然只是个普通的来电,但电话里包含着多少爱啊!这几周,我一直把电话视如珍宝,等待妈妈的一个个来电。

妈妈会变身

教师进修学校附小三(6)班 何章与聃
指导老师 俞航

也许,我们小时候不懂得什么是爱。

但我们会懂得,在那迷茫的雪里,那朵盛开的雪梅,就是妈妈的爱。

但我们会懂得,在那冰冷的大海里,那缕温柔的光,就是妈妈的爱。

我妈妈长得很平常,头发短短的,身体瘦瘦的,但她有一个特殊的本领——会变身。不信,你看

当我心里一片乌云时,妈妈一变身,变成一个天使,陪伴我,拥抱我,安慰我,我的心里就生出了许多小太阳;当我想吃什么新花样时,妈妈一变身,变成一位好学的同学,马上四处去拜师学艺,什么草莓酱啦、姜饼屋啦、古早蛋糕啦,健康美味总能满足我的胃口;当我感觉无聊的时候,妈妈一变身,变成一个逗人的小丑,各种搞怪的表情、夸张的动作,总能把我逗得四脚朝天。

早上,妈妈变身小闹钟,一到七点,就宝贝宝贝地把我从睡梦中叫醒;晚上,妈妈变身故事机,给我讲各种各样有趣的故事,听着听着,我就能甜甜地睡着。上学时,妈妈变身加油站:宝贝,新的一天,一起加油!顿时,让我全身充满信心和力量;放学时,妈妈变身能源补给站:宝贝,辛苦了!来,吃点心。瞬间,让我感到温暖,全身放松。

怎么样,我妈妈是不是很厉害?妈妈会变身,让我很幸福!



感谢父母

实验学校小学三(3)班 程梦媛
指导老师 胡依依

在我成长的过程中,父母一直陪伴着我,默默无闻地为我奉献一切。我要感谢父母。

还记得在我一年级时,突然有一天,我浑身发热,额头滚烫。妈妈急忙帮我量体温,不看不知道,一看吓一跳。体温计显示39摄氏度!妈妈马上把我送到医院。

在医院里,又要打针,又要吃药,吓得我哇哇大哭。妈妈安慰我说:你是最勇敢的孩子,其实打针是一点都不疼的,只要你心里不害怕就行了。听了妈妈的话,我半信半疑。但我一看见妈妈脸上焦急的神情,就停止哭泣,果断地伸出手去打针了。

回到家里,我早已筋疲力尽,一躺下就呼呼大睡起来。睡醒后才知道,妈妈已经帮我写好请假条了。虽然只是小事,但当时妈妈那双深情地凝望着我的双眸,我到现在记忆犹新。

二年级时,一到周末爸爸就回乡下造房子,只留下我和妈妈。当时,我觉得爸爸好像一点都不关心我,更不会关心我的学习。

有一次,我遇到了一道百思不得其解的难题,刚好爸爸准备出门,我就拉住爸爸急着问怎么办。爸爸先是一愣,然后放下了刚提起来的公文包,开始帮我研究题目,再不厌其烦地给我讲解,还出了几道类似的题来考我,看看我到底真的懂了没有。

就这样,在爸爸的帮助下,我不仅懂得了那道题该怎么做,以后遇到难题的时候,我都会想起爸爸是如何教导我的。后来,我的学习成绩突飞猛进。爸爸很忙,但是我知道,在他心里最重要的还是我。

谁言寸草心,报得三春晖。是父母,给了我宝贵的生命;是父母,让我来到这个美丽的星球;是父母,用爱在我的天空撑起一把遮风挡雨的伞。

感谢你们,我亲爱的爸爸妈妈!



他教会我一个字

高镇小学六(1)班 陈宇铭
指导老师 陈颂梅

从我记事起,爷爷就经常下田。一天中有四分之一的时间都贡献给了庄稼。

爷爷偏瘦,高个子,被太阳晒得略黑的脸显得十分的淡漠。

爷爷时常会骑着三轮车,载着我到葡萄田。嘱咐我小心点,他就开始干活了:先给鸡倒上饲料,戴上手套,摸出母鸡下在窝里的蛋,手抚着鸡蛋一脸欢喜。

紧接着,爷爷又驱赶想进入我家葡萄园觅食的鸟雀,然后把烂掉的葡萄摘下,给葡萄喷药。

当爷爷再次骑上三轮车,我以为要回家了,高兴地直拍手。结果爷爷又带我爬上山坡,料理起了桃树、橘树。一个小时后,料理完果树的爷爷,又匆匆忙忙地穿上雨靴,踏进泥泞的荷塘,拨开挨挨挤挤的荷叶,娴熟地采下一个又一个莲蓬,装进袋子,偶尔还朝岸上扔几个,给我尝尝鲜。就这样,我的眼前始终有一个影子在一片绿影中来回奔走。

每当看到爷爷满是老茧的双手,为我捧上酸甜的葡萄;每当望着爷爷弓着腰骑着三轮车远去的背影,我似乎理解了“勤”字的含义。勤劳不怕苦,努力干好每一件事,不打工退堂鼓!

一路有你

实验学校六(4)班 陈采怡
指导老师 王瑜巧

笔尖在纸上优美地律动,一笔又一笔流畅的色彩灵动地挥舞着,一个个神奇的人物在白纸上活灵活现。这就是你——妹妹。

你的眼睛,透澈又明亮,是清澈的河水,没有一丝杂质,你的脑袋时不时有奇特的想法。你懵懂无知,可是你懂我的心情,在我忧郁的日子里,你总是用别致的方法来安抚我的小情绪。

记得吗,那个下着细雨的下午。我没有留意你的作业是否做完,也没心情去观摩你的试卷,看你收拾完了书包,拉着我便走出了校门。

天空,像是有龙在闹腾。

我的心情坏极了,嘴里不住地唠叨着:烦!烦!烦!眼泪不由分说就落了下来。

这时,你走过来对我说:姐姐,你来看我练基本功的动作对不对。我走过去,你开始做动作,你的动作与平常有些不同。平日里你的动作优美而有规律,今日你却不停地摔跤,常常是摔得四脚朝天,逗得我哈哈大笑。渐渐地,我发现我的小情绪不翼而飞了。

我忽然了解你的苦心。一路有你,真好!